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നി�തി (എഫ്) വ��്
സ.ഉ.(സാധാ) നം.637/2025/TAXES               തീയതി,തി%വന:0രം, 05-07-2025

  പരാമർശം:- 1. 06.01.2024-െല സ.ഉ.(സാധാ)നം.26/2024/നി�തി
2. 'ീ.വിേനാ)�മാർ എസ്. 21.02.2024-ൽ സമർ�ി-

0ന:പരിേശാധനാ ഹർജി
3. എൈ�സ് ക"ീഷണ=െട 03.06.2025-െല

EXC/1024/2023-XE5 ന>ർ ക4്
ഉ4രവ്

 
         തി%വന:0രം അസി !് എൈ�സ് ക"ീഷണർ ആയി%&
'ീ.വിേനാ)�മാർ.എസ്-െനതിരായ (നിലവിൽ േജായി!് എൈ�സ് ക"ീഷണർ)
പരാതിയിേ?ൽ എൈ�സ് വിജിലൻസ് ഓഫീസർ Bഖാ:രം അേനDഷി-് വിജിലൻസ്
ഓഫീസർ സമർ�ി- റിേ�ാർEിൽ മകെ! ലഹരി ഉപേയാഗെ4 സംബHിI, പരാതി
പറ+&തിനായി െവബ്ൈസJിൽ KസിLീകരി-ിM, ന>രിൽ തി%വന:0രം
അസി !് എൈ�സ് ക"ീഷണറായ 'ീ.വിേനാ)കമാറിെന വിളി- Nീ+െട പരാതി
പരിഹരി7&തിOപകരം അവ%മായി വ�PിബHം Qാപി7ക+ം ആയത്
പരാതി
ിടയാ
ിയതായി െവളിവായതിെ! അടിQാന4ിൽ ടിയാൻ
ശിRാർഹനാെണ&് കാSക+ം ടിയാെനതിേര ആരംഭി- അ-ട
നടപടി
KCS(CC&A) ചEUളിെല ചEം 11(1)(iii) Kകാരം ടിയാെ! ഒ% വാർഷിക
ഇൻXിെമ!് സYിതഫലം Zടാെത ഒ% വർഷേ4[് തട\െകാ]് പരാമർശം (1)
Kകാരം തീർ�ാ7ക+B]ായി. ആയത് 0ന:പരിേശാധി
ണെമ&ഭ�ർ^ി-്
'ീ.വിേനാ)കമാർ.എസ് പരാമാർശം (2) Kകാരം 0ന:പരിേശാധനാ ഹർജി
സർ
ാരിേല[് സമർ�ി-ി%8.
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        2) ടി ഹർജിയിെല വാദഗതികൾ aവെട േചർ7ം Kകാരമാണ്:
 

      i) േഫാർമൽ എൻകDയറി ഓഫീസർ നട4ിയിM, അേനDഷണ4ിെ!  ഭാഗമായി
പരാതി
ാരിെയ േനരിMക]് വിവരUൾ ആരാb് െമാഴി േരഖെ�64ിയതിൽ,
ടിയാdെട മകെ! ലഹരി ഉപേയാഗ4ിന് പരിഹാരം േതടി ടിയാൾ അ&്
അസി.ക"ീഷണറായി%& ടിയാെന േഫാണിൽ പലKാവശ�ം ബHെ�Mെവ8ം
എ&ാൽ ആദ� ഘE4ിൽ മ=പടികൾ പറbേശഷം പി&ീട് പല Kാവശ�fം ടിയാൾ
വിളി-ിMം ടിയാൻ േഫാെണ6
ാ4ിനാgം ടിയാൾ അയ- വാhസാ�് െമേസജ്
േനാ
ാതി%&തിനാgം, ആ സാഹചര�4ിൽ അമർഷം i]് 15.02.2023- ൽ
ടിയാെനതിെര പരാതി നൽകിെയ8മാണ് വ�Pമായി ടി പരാതി
ാരി പറ+&ത്.
സഹായം ആവശ�െ�E് വിളി7&വർ
് സഹായം നൽകാ4തിനാലാണ് ടിയാൾ
പരാതിനൽകിയെത8ം പറ+8]്. സഹായം jടർ&് ലഭ�മാകാതി%& വിഷയ4ിൽ
ആദ�ം പരാതി നൽകിയത് പി&ീട് ടി പരാതി
ാരിതെ& തിരി-റിb് പിൻവലിIെവ8ം
ടിയാൾ െമാഴി നൽകിയിM]്. ടി എൻകDയറി േവളയിൽ ഒരിടkംതെ& ടി പരാതി
ാരി
ടിയാdെട ആദ� പരാതിയിെല ആേരാപണUൾ ഒ8ംതെ& ആവർ4ി-ിEിlാ4jം,
ആയത് സാmകരി7& തര4ിൽ േരഖകേളാ െമാഴികേളാ നൽകിയിEിlാ4jമാണ്.
എൻകDയറി ഓഫീസർ B>ാെക േഫാൺ എ6
ാ4തിനാൽ മാoB, മേനാവിഷമമാണ്
പരാതി
ാധാരം എ8ം െമാഴി നൽകിയിM,താണ്.
      ii) േഫാർമൽ എൻകDയറി ഓഫീസ=െട ടി റിേ�ാർEിൽ ആദ�ം ടിയാെനതിെര+,
പരാതി അേനDഷി-് റിേ�ാർE് നൽകിയ എൈ�സ് വിജിലൻസ് ഓഫീസ=െട റിേ�ാർEിൽ
പറ+ംKകാരം സമാനസDഭാവB, ആേരാപണUൾ ഒ8ംതെ& ഇlാെയ8ം ടിയാെ!
അേനDഷണ4ിൽ അ4ര4ിg, വ�ാജ ആേരാപണUൾ ഒ8ംതെ&
െതളിbിEിlാെയ8ം അർ^ശpയിlാെത qചി�ി-ിM,താണ്. എൈ�സ് വ��ിൽ
Qാന
യJ റാp് പEിക+മായി ബHെ�E് ടിയാൻ അട
B, േനരിE് എൈ�സ്
ഇൻസ്െപrറായി േജാലിയിൽ KേവശിIവർെ
തിെര Qിരമായി വ%& വ�ാജ
ആേരാപണUളിൽെ�E ഈ പരാതി ആദ�ം അേനDഷണം നട4ി യാെതാ%
െതളിfകdമിlാെത അടിQാനരഹിതമായി റിേ�ാർE് നൽകിയ എക്ൈസസ് വിജിലൻസ്
ഓഫീസ=െട റിേ�ാർE് സാmകരി7& െതളിfകൾ ഒ8ം ലഭ�മായിEിlാെയ&് ഇവിെട
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േഫാർമൽ എൻകDയറി ഓഫീസർ കെ]4ിയിM,താണ്.
    iii) സംQാനെ4 എൈ�സ് വ��ിൽ ഏJfം Z6തൽ തിരേ
റിയjം ഏJfം
Z6തൽ മയ7മ%&് േകuകൾ കെ]4ി, അേനDഷണം നട4ി �Jപoം സമർ�ി7&
എൻേഫാഴ്െv!് aമതല+, തി%വന:0രം അസി !് എൈ�സ് ക"ീഷണ=െട
aമതലയിൽ 2 വർഷ
ാലം േസവനമOwി- ടിയാെ! ഔേദ�ാഗിക േഫാണിൽ പരാതി
പറ+&തിOം, വിവരUൾ നൽ�&തിOം, നിരവധി േപർ വിളി
ാ=]്. അ4ര4ിൽ
വിളി7&വേരാെടlാം തികb മാന�തയാൽ, ഉ4രവാദി4ം ഉൾെ
ാ]ാണ് ടിയാൻ
മ=പടി നൽകിയിM,ത്. വിBPി+മായി ബHെ�E് Kവർ4ി7&തിന് മെJാ%
അസി !് എക്ൈസസ് ക"ിഷണർ ജിlയിൽ ഉ]് എ8ം, ഡീ - അഡിRെ! aമതല
ടിയാനാണ് എ8ം നിരവധി തവണ പറbിMം പരാതി
ാരി വീzംവീzം വിളി-തിനാgം
േകാൺഫറൻസിൽ ആയതിനാgമാണ് ടിയാന് േഫാൺ അJൻഡ് െച{ാൻ
കഴിയാതി%&ത്. ഓേരാദിവസfം Z6തൽ േകാൺഫറൻസിൽ പെp67ക+ം പലേ�ാ|ം
േകാടതിയിൽ ആയിരി7േ>ാ|ം ആ സമയ4് േഫാൺ ഉപേയാഗി7വാൻ കഴി+കയിl.
20 വർഷെ4 ടിയാെ! ഔേദ�ാഗിക ജീവിത4ിൽ നാളിjവെര യാെതാ%വിധ അ-ട

നടപടികൾ7ം ടിയാൻ വിേധയമായിEിlാ4jം, സമാന പരാതികളിെലാ&ിgം
ഉൾെ�ടാ4 ടിയാന് ജാ�ത7റവ് ഈ വിഷയ4ിൽ ഉ]ായി എ&ത് േഫാർമൽ
എൻകDയറി ആഫീസർ കെ]4ിയത് തികIം ഏകപRീയfം ന�ായീകരി7വാൻ
കഴി+&jമl. മന:iർ}മായി ഒ% ഉ4രവാദമിlാ~+ം ടിയാെ! ഭാഗkനി&്
നാളിjവെര ഉ]ായിEിlാെയ8ം േബാധി�ിI. ഏj തര4ിg, ജാ�ത7റവാണ്
ടിയാനിൽ നി8ം സംഭവി-െത8ം ടി േഫാർമൽ എൻകDയറി ഓഫീസർ ആയത്
സാmകരി�& െതളിfകൾ റിേ�ാർEിൽ qചി�ി-ിEിlാ4താണ്.
 

       3) 0ന:പരിേശാധന ഹർജി തീർ�ാ7&തിO Bൻപായി ടിയാെന േനരിൽ
േകൾ
ണെമ&് അഭ�ർ^ി-തിെ! അടിQാന4ിൽ 24/09/2024-ന്  ടിയാെന
േനരിൽ േകൾ7ക+]ായി. േനരിൽേകE അവസര4ിൽ ഹർജിയിൽ പറb
കാര�Uൾ
് 0റെമ aവെട േചർ7ം KകാരB, കാര�Udം  അറിയി7ക+]ായി;
 

   "പരാതി
ാരി പരാതിയിൽ qചി�ി7& ൈലംഗിക ആേരാപണെ4 �റി-്
വിശദമായി േചാദിI എ&്, ഏത് സമയ4്, ഞാൻ പരാതി
ാരി+െട വീEിൽ എ4ി
എ8 േചാദിI െകാzവ&ിEിl. പരാതി
ാരി+െട െമാൈബൽ ന>ർ ലഭി-ിMം
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ആയതിെ! CDR േശഖരി-് െതളിവിൽ െകാzവ&ിEിl. ഇj�ലം എെ! നിരപരാധിതDം
Qാപി
ാൻ അവസരം ലഭി-ിl. പരാതി
ാരി ആേരാപിത സംഗതി ഉ]ായ ദിവസം,
സമയം എ&ിവ വ�Pമാ
ാൻ സ&Lയl എ&് പറbിEിl എ&് അവ%െട െമാഴി
സാR�െ�6k8. ടിയാേളാട് തീയതി, സമയം മനഃiർ}ം േചാദി
ാെത
ഒഴിവാ7കയാണ് െച�ിരി7&ത് എ&് അേ�ഹം േരഖെ�64ിയ െമാഴിതെ&
സാR�െ�6k8.
    ടി െമാഴി+െട നിലനിൽ�ിനായി അേ�ഹം തെ! റിേ�ാർEിൽ 'എതിർകRിയായ
അസി !് എൈ�സ് ക"ീഷണർ 'ീ.വിേനാദ് �മാറിെനതിെര േനരെ4+ം സമാന
സDഭാവ4ിg, ആേരാപണം ഉ]ായിM]് ' എ8ം േരഖെ�64ിയിM]്. അത്
എ&ാണ്, ആരാണ് പരാതി
ാരി, വിലാസം, തീയതി, ആയതിേല
് എ64
നടപടിXമUdെട വിശദാംശUൾ ഒ8ം പരാമർശി-ിMമിl. അKകാരം ഒ% െതJായ
ആേരാപണം അേ�ഹം എ|തി േചർ4ിരി78.
    പരാതി
ാരി+െട പരാതിയിെല ഒ�്, പരാതി
ാരി+െട ബ�: എൈ�സ്
വിജിലൻസ് ഓഫീസർ േരഖെ�64ിയ െമാഴിയിെല ഒ�്, പരാത
ാരി േപര്
െവളിെ�64ിയ തീയതി േരഖെ�64ാ4 മെJാ% ക4്, അതിെല ഒ�് എlാം പര�രം
െപാ%4െ�ടാ4വയാണ്. സാമ�മിlാ4തിനാൽ തെ& അതിൽ ��ഹത ഉ,jം
ആണ്. അതിെന�Jി ബ�:വിജിലൻസ് ഓഫീസർ ഒരRരംേപാgം േചാദി- െമാഴിയിൽ
െകാzവ&ിEിl. ടിയാdെട െമാഴി േരഖെ�6k& സമയം ടിയാdെട പരാതി
അേ�ഹ4ിെ! ൈകവശം ഉ]ായി%8. എ&ിMം െമാഴിയിേല+ം, പരാതിയിെല+ം
ഒ�ിെല വ�ത�ാസം തൽസമയം പരാതി
ാരി തെ! B&ിൽ ഇരി78െ]&്
വ�Pമാ
ിയിMം േചാദിI െമാഴിയിൽ െകാzവരാൻ 'മം നട4ിയിl. അതിെ!
പി&ിെല നി�ഢത എെ& �J
ാരനാ
ാൻ േമൽ�ടി Nീ+െട ഇംഗിത4ിO വഴUി
െകാ6
ാെത ഇ%&തിന് ടിയാൾ അയ- പരാതി കളവാണ്. േമൽ�റb പരാതിയിെല
ഒ�ിെ! സാമ�തയിൽ ഉ, വ�ത�ാസം, പരാതി
ാരി �ത�ം നട& തീയതി, സമയം,
എ&ിവ വ�Pമാ
ാ4jം പരാതി െതളിവായി സDീകരി
ാൻ പാടിl എ&് ബ�:uKീം
േകാടതി Justice S.B.Shina & Cyriac Joseph ഉൾെ�E Bench Crl.Ap
No.629/2005 േകസിൽ 27-07-2009-ൽ പറb വിധിന�ായം 2009(15)SCC 35-
ൽ വ�Pമാ
ിയിM]്.
  ഞാൻ ടിയാdെട പരാതി സംഗതിയിൽ ടിയാെള ഒഴിവാ
ാൻ 'മി7കയാെണ&
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െതJിLാരണയാണ് ഇതിന് അടിQാനെമ&് ടിയാdെട പരാതിയിെല േപജ് നം.(1)11-
18 വരികളിൽ േമൽ കാര�ം പറ+േ>ാൾ "ശരിയാ
ാം എ8 മാoം പറ+ം, അേ�ഹം
അേനDഷി7ക േപാgം െച�ിl. ഞാൻ വിളി-ാൽ േഫാൺ എ6
4ിl. ഞാൻ െമേ�ജ്
അയ-ിMം തിരിI വിളി-ിl" എ&ീ വാചകUൾ അടിവരയിE് ടിയാdെട െതJിLാരണ
ആെണ&് സാR�െ�6k8]്.
  തീയതി േരഖെ�64ാ4 ടിയാdെട ര]ാമെ4 ക4് ടി ക4ിെല േപജ് നം.(1)
െല 5-വരികളിൽ "അേ�ഹെ4 ഞാൻ ഒ%പാട് തവണ േഫാണിൽ വിളി7ക+ം അേ�ഹം
േഫാൺ എ64ി%&ിl" വീzം ടി കാര�ം ആവർ4ി7ക+ം െച�. േമൽ
സാഹചര�4ിൽ പരാതിയിെല ആേരാപിത സംഗതി യഥാർ^�മl എ&് െവളിവാ�8.
  ആയതിൽ നി&് ഈ സാഹചര�ം ��ി
െ�Eത് എൈ�സ് വിജിലൻസ് ഓഫീസർ
അവർകdെട നീതിന�ായ വ�വQ+െട ക�ി�െട+ം അേ�ഹ4ിെ! മാ�ഡി�ാർE്െമ!്
സർ7ലർ നിർേ�ശ4ി�െട+ം പരാതി േനാ
ി കാണാെത Bൻവിധിേയാ6Zടി യാെതാ%
െതളിവിെ!+ം പിൻബലം പരിേശാധി
ാൻ സ&Lനാവാെത ഏകപRീയമായി
പരാതി
ാരി+െട വാെമാഴി മാoം കണ
ിെല64 റിേ�ാർE് ആയി%8 എനി
് എതിെര
അ-ട
 നടപടി
് വിനിേയാഗി-ത് എ8 വ�Pമാ�8]്.
  Zടാെത, ഈ വിഷയfമായി ബHെ�E് നട4ിയ അേനDഷണ വിചാരണയിgം,
സർ
ാർ ഉ4രവ് 0റെ�6വി- നടപടികളിgം, നടപടിXമUളിgം, MOP-യിെല
നിർേ�ശUൾ പാലി7&തിgം വീ�കd]ായിMെ]8ം, ആയതിനാൽ യാഥാർ^�ം
പരിഗണി-് തെ! േമൽ aമ4ിയിരി7ു& ശിR റ�് െച{ണെമ8ം  അഭ�ർ^ി78."
 

       4) ഹിയറിംഗിന് േശഷം, തി%വന:0രം സിJി േപാലീസ് ക"ീഷണ=െട ഓഫീസിെല
വിവരാവകാശ ഓഫീസ=െട വിവരാവകാശ നിയമ KകാരB, മ=പടി 'ീ. വിേനാ)�മാർ
ഹാജരാ
ിയി%8. അതിൽ, ഈ വിഷയfമായി ബHെ�E് 'ീ.സാ�  ീഫൻ
എ&യാൾ 26/10/2023-ൽ നൽകിയ പരാതി+െട അേനDഷണ റിേ�ാർEിെ! പകർ�്
ആവശ��Eേ�ാൾ "പരാതിയിേ?ൽ അേനDഷണം നടk&തിനായി അതിജീവിത+െട
േഫാൺ ന>രിൽ ബHെ�M േചാദി-തിൽ ടിയാൾ
് സാ�  ീഫെന അറിയിl എ8ം
B>് എൈ�സ് ക"ീഷണർ
് ടിയാെളാ% പരാതി െകാ64ി%8െവ8ം എ&ാൽ
പി&ീട് ടിയാൾ സDേമധയാ ടി പരാതി പിൻവലി-ിM,താെണ8ം അ&െ4 ടിയാdെട
പരാതി സംഗതി േഫാർE് േപാലീസ് േ ഷൻ പരിധിയിൽ വ%&തl എ8ം ടിയാൾ7 മ�
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പരാതികൾ ഒ8തെ& ഇl എ8ം അറിയി-ിM,താണ് എ&് േഫാർE് എ.സി.പി.
റിേ�ാർE് സമർ�ി-ിM,താണ്.” എ&് അറിയി-ിരി78.
 

    5) േമൽ േരഖകdെട അടിQാന4ിൽ ഈ വിഷയം വിശദമായി പരിേശാധി-തിെ!
അടിQാന4ിൽ aവെട േചർ7ം KകാരB, കെ]4gകളിൽ
എ4ിേ-%ക+]ായി:
 

  (i) മകെ! ലഹരി ഉപേയാഗ4ിന് പരിഹാരം േതടി അസി.ക"ീഷണറായി%& ടിയാെന
പരാതി
ാരി വിളി-ി%& ആദ�ഘE4ിൽ ടിയാൻ മ=പടികൾ പറbേശഷം വീzം പല
Kാവശ�ം വിളി-േ�ാൾ അസി.ക"ീഷണർ േഫാൺ എ6
ാ4തിനാgം ടിയാൾ അയ-
വാhസാ�് സേ�ശUൾ അസി.ക"ീഷണർ േനാ
ാ4ിനാgം അരിശം i]ാണ്
15/02/2023-ൽ ടിയാെനതിെര പരാതി അയ-െത&് ടിയാdെട പി&ീ6,
െമാഴിയിൽനി8ം വ�Pമാ�8]്. മാoമl, ടി പരാതി ടിയാൾ പിൻവലി-താ+ം
അറിയി-ിM]്.
  (ii)ഡി-അഡിRെ! aമതല വിBPി മാേനജരായ അസി.ക"ീഷണർ
ാെണ&്
പരാതി
ാരിേയാട് വ�Pമാ
ിയിMം വീzംവീzം മകെ! ലഹരി ഉപേയാഗ
ാര�ം
പറ\ വിളി-തിനാലാണ് അസി.ക"ീഷണർ േഫാൺ പി&ീട് അJൻഡ്
െച{ാ4െത8ം വ�Pമാ�8]്.
  (iii) 15/02/2023-െല പരാതി ആദ�ം അേനDഷി- എൈ�സ് വിജിലൻസ്
ഓഫീസ=െട റിേ�ാർE് പരിേശാധി-തിൽനി8ം പരാതി
ാരി+െട േഫാണിെ! CDR
േശഖരി-് െതളിെവ64ിEിെl8ം, ആേരാപിതസംഗതി ഉ]ായ സമയം, ദിവസം എ&ിവ
വ�Pമാ
ിEിയിlാ4 ഒ% െമാഴി+െട അടിQാന4ിൽ മാoമാണ് ടി നിഗമന4ിൽ
എ4ിേചർ&െത&് വ�Pമാ�8. പി&ീട് ടി പരാതി
ാരിതെ& പരാതി
നൽകാനിടയായ കാരണം വ�Pമാ
ിയിരി7& Qിതി7ം, ടി പരാതി പിൻവലി-തായി
ടിയാൾ െമാഴി നൽകിയിരി7& Qിതി7ം വിജിലൻസ് ഓഫീസ=െട റിേ�ാർEിന്
സാംഗത�ം ന�െ�Eിരി7കയാണ്. അKകാരെമാ% റിേ�ാർEിെ! അടിQാന4ിൽ േമൽ
നടപടികൾ സDീകരി7&ത് ഉചിതമാെണ8ം കാS&ിl.
 (iv) വിജിലൻസ് ഓഫീസ=െട റിേ�ാർEിൽ, 'ീ.വിേനാദ് �മാറിെനതിേര േനരെ4+ം
സമാനരീതിയിg, ആേരാപണUൾ ഉ]ായി%8െവ&്, യാെതാ% േരഖകdെട
അടിQാന4ിലlാെത, റിേ�ാർE് െച{െ�EിM]്. ആയത് വ�താവി%Lമാെണ&് ഈ
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വിഷയ4ിൽ േഫാർമൽ എൻകDയറി നട4ിയ ഉേദ�ാഗQൻ വ�Pമാ
ിയിM]്.
വിജിലൻസ് ഓഫീസ=െട ടി റിേ�ാർE്, ആയjെകാzതെ& ഒ% ഏകപRീയമായ
റിേ�ാർE് ആെണ&് മന�ിലാ
ാf&താണ്.
  (v) ഈ വിഷയfമായി ബHെ�E് 'ീ.സാ�  ീഫൻ എ&യാൾ 26/10/2023-ൽ
തി%വന:0രം േപാലീസ് ക"ീഷണർ
് പരാതി നൽകിയി%8. പരാതിയിേ?ൽ എ�
നടപടിെയ6kെവ&് വിവരാവകാശ നിയമം വഴി അേനDഷി-തിൽ, ടി പരാതി
ാരി
്
സാ�  ീഫൻ എ&യാെള അറിയിെl&് വ�Pമാ
ിയിM]്. Zടാെത, ഈ
വിഷയ4ിൽ ടിയാൾ B>് എൈ�സ് ക"ീഷണർ
് പരാതി െകാ64ിരി8െവ8ം,
ആയത് ടിയാൾ സDേമധയാ പിൻവലി-ിMെ]8ം, ഇേ�ാൾ ടിയാൾ
് ഈ വിഷയfമായി
ബHെ�E് മ� പരാതികൾ ഒ8ംതെ& ഇlാെയ8ം അറിയി-ിMെ]8ം
േപാലീസിൽനി8ം ലഭി- വിവരാവകാശ മ=പടിയിൽ നി8ം വ�Pമാ�8]്.
  (vi) പരാതി+മാേയാ പരാതി
ാരി+മാേയാ യാെതാ% ബHമിlാ4 'ീ.സാ�
 ീഫൻ എ&യാൾ ഈ വിഷയfമായി ബHെ�E് േപാലീസിൽ പരാതി
സമർ�ി-തിൽനി8ം, 'ീ. വിേനാ)�മാറിെനതിേര ഈ വിഷയ4ിൽ ആqoിതമായ
ഒ% �ഢാേലാചന നട&ിMേ]ാെയ8ം സംശയി
ാf&താണ്.
 

     6) ഈ വിഷയ4ിൽ എൈ�സ് ക"ീഷണർ പരാമർശം (3) Kകാരം ലഭ�മാ
ിയ
റിേ�ാർEിൽ  ആല�ഴ െഡപ�Eി എൈ�സ് ക"ീഷണർ
'ീ.എസ്.വിേനാദ്�മാറിെനതിരായ അ-ട
നടപടി+െട ഭാഗമായി ടിയാെ! ഒ%
വാർഷികേവതന വർധനവ് സYിത ഫലേ4ാെടയlാെത ഒ% വർഷേ4
്
തട\െകാ]് സർ
ാർ തീർ�ാ
ിയ ശിRാനടപടി ഇളfെച�&ത് സംബHി-്
പരിേശാധി-തിൽ മകെ! ലഹരി ഉപേയാഗfമായി ബHെ�E് പരാതി പറ+&തിOം,
ലഹരി വിBP ചികി�[് സഹായം േതടി+ം ഔേദ�ാഗിക േഫാണിൽ വിളി-
മാതാവിേനാട് േഫാൺ വഴി സ�ദം Qാപി-jം, ആയത് പരാതി
് ഇടയാ
ിയjം,
ടിയാെ! ഭാഗk നി8, ജാ�ത7റവാെണ&് േജായി!് എൈ�സ് ക"ീഷണ=െട
അേനDഷണ4ിൽ െവളിെ�68െവpിgം ടിയാെ! േസവനകാലം പരിേശാധി-തിൽ
എൈ�സ് ഇൻെ�rർ Bതൽ അസി ൻJ് എൈ�സ് ക"ീഷണർ വെര+,
ത�ികളിൽ വളെര കാര�Rമമായി Kവർ4ി- ഉേദ�ാഗQനാെണ&് കാS8. ടിയാന്
വിBPി പLതി നട4ി�മായി ബHെ�E് നിരവധി സ)േസവന േരഖകdം
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ലഭ�മായിM,തായി കാS8. അതിനാൽ, തി%വന:0രം അസി !് എൈ�സ്
ക"ീഷണറായി%& 'ീ. വിേനാ)�മാർ.എസ്-െനതിരാ+, അ-ട
നടപടി+െട
ഭാഗമായി ടിയാെ! ഒ% വാർഷികേവതന വർധനവ് സYിതഫലേ4ാെടയlാെത ഒ%
വർഷേ4
് തട\െകാ]് സർ
ാർ തീർ�ാ
ിയ ശിRാനടപടി ഇളfെച�&ത്
അOഭാവiർവം പരിഗണി
ാf&താെണ&് അറിയി-ിM]്.
 

      7) േമൽ സാഹചര�4ിൽ, തി%വന:0രം അസി. എൈ�സ് ക"ീഷണറായി%&
'ീ.വിേനാ)�മാർ .എസ്-െനതിരായി (നിലവിൽ േജായി!് എൈ�സ് ക"ീഷണർ)
ആരംഭി- അ-ട
നടപടിയിൽ ടിയാെ! ഒ% വാർഷിക ഇൻXിെമ!് KCS(CC&A)
ചEUളിെല ചEം 11(1)(iii) Kകാരം സYിതഫലമിlാെത ഒ% വർഷേ4
് തട\
തീർ�ാ
ിയ നടപടി 0ന:പരിേശാധി-് ആയത് റ�ാ
ി+ം, ടി അ-ട
 നടപടി
KകാരB, േമൽനടപടികളിൽ നി8ം ടിയാെന iർ�മാ+ം ഒഴിവാ
ി+ം പരാമർശം (2)-
െല  0ന:പരിേശാധനാഹർജി  തീർ�ാ
ി ഇതിനാൽ ഉ4രവാ�8.
 

(ഗവർണ=െട ഉ4രവിൻ Kകാരം)
Kേമാദ് എം വി

അഡിഷണൽ െസXEറി
1. എൈ�സ് ക"ീഷണർ, തി%വന:0രം
2. 'ീ. വിേനാ)�മാർ.എസ്, േജായി!് എൈ�സ് ക"ീഷണർ
    (എൈ�സ് ക"ീഷണർ Bേഖന)
3.അ
ൗ]!് ജനറൽ (എ&ഇ/ആഡിJ്/ഇ.ആർ.എസ്.എ),േകരളം       
   തി%വനന:0രം, 
4. െവബ് & ന� മീഡിയ (സർ
ാർ െവബ്ൈസJിൽ
    KസീLീകരി7&തിന്)
5. ക%തൽ ഫയൽ/ഓഫീസ് േകാ�ി (എഫ്2/59/2023/നി�തി)

ഉ4രവിൻ Kകാരം 

െസRൻ ഓഫീസർ
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